Kaprouka 37. IloBropenue. Packpritue ckobok. Koaddumuent. (matemaruka 6 kiacc)

Nel. Packpoiite ckOOKY 1 HalIUTE 3HAYCHHUE BBIPAKCHHUS:

a)17,24+(7,9-9,14); 2)-18+ [— 3% - 5,2);

0)—(9i+3£j+6i'

6)24,16 —(39-14,74), 5 3% e

6)—19,47 — (- 20,69 - 3,32); 3 | 7543 >

Ne2. B Beipaxkenuu 4,6 — x —81+1,2 3aKJIIOYNUTE TPU MOCICTHUX

cllaraeMbIX B CKOOKH, ITOCTaBUB Tepe]] CKOOKaMH:
@) 3HAK «+»;  0) 3HAK «-».

Ne3. B BeipasxkeHuu —2,5—m +4,6 + ¢ 3aKJIIOYNATE TPU MOCICTHUX

claraeMbIX B CKOOKH, ITOCTaBUB Tepe]] CKOOKaMH:
@) 3HAK «+»;  0) 3HAK «-».
Ned., YipocTuTe BBIpaXKECHHE B MIOTIEPKHUATE KOI(PPHUIIUCHT:

4 2 1
12a-8b-(—15c); 11-Xx-|——=y |-2>V;
a)12a-8b-(~15¢) 6) 7X(9y) 5V

6)—3.8m-(~1,6a)-(—3,5n),

Nes, CiosxuTe mogo0HEBIE caaraeMsbie:
a8)=9x + Tx — 5%+ 2x; e) —-18n — 12n + 7,3n + 6,5n;

6) 5a — 6a + 2a — 10a; m)gm“r%m—%m—%m;
2 1 1 1

8)11p+2p+20p_7p; 8)§a—§a+§a-ﬁa;

r)-3,8k—k+3,8k+k  mb+04b- zb- 3b.

n)a+ 6,2a — 6,5a —a;

Ne6. BrimonHUTEe npUBefeHMe MOAOOHBIX CllaraeMbIX:
a) 10a +b - 106 — a; e) =0a + da =%+ 4;
6) 8y + Tx + 6y + Tx; xK) 23x — 23 + 40 + 4x;
B) —8x + 5,2a + 3x + 5a; 8)=a+x+ Yila—1,3x:
r) 5a + 7a — 9,2m + 15m; u) —12p + 3k + 3,2p — 2,3k;

2 4
R) 7%~ gy~ K)0,5a—§b—§a—%b.

z)—29,4-(—§k)-(—1%k)-$p.

el (7E-42) -2k

o)

Ne7. PackpoiiTe cKOOKM M IpUBEAHUTE NOAOOHEIE claraeMble:
a)7-(2x-3)+4-(3x—2); nNB8a-1)-(-6)+@Ba—-"17) " (-2);
6)—2-(4k+8)-3-(5k—-1); e) -0,5 - (—2x + 4) - (10 — x);

' 1
2 -6 (2a-1) +4- (3a-35)
- (te-01) -o- (- o1)
Ne8. YHPOCTI/ITG BBIPAKCHUC U IIPUBCONUTC HOI[O6HBIG cJarac€ManIc:

)(32x+10y)-5-12- (4x—05y) e)%(z,sa _12¢)+ ; (L4a +2c),

B)—-8-(2-2y)+4-(3—4y);

r)(8x—-11):-2-5"- (4 - 3x);

4 2 1(8
0)0,2-(21x-2,3y)-0,4-(31 Ox); —-|1-m-45|-1=:| —m+54 |
02-(21x-23)-04-(ay+195} % (12m-a5 )13 2 mesa)

Ne9. Pemure ypaBHEHHE:
a)3 - (2x+8)—(5x +2)=0;
6)-3:-By+4)+4-2y-1)=0;
B)8:(3-2x)+5-(Bx+5)=09.
Ne10. B memox nmomemaeresi 20 Kr kaprodensa uau 14 kr kamycrsl. B cTo-
JIOBYIO TIpHMBe3IH Kaprodesns Ha 3 MemKa Goablre, yeM KamycTsl. Beero mpu-

Beasu 1,62 1 kaprodens u kamycTsl. CKOJIBKO IPHBE3TH MEIIKOB KapTodess
M CKOJBKO KaIyCThI?

Nell. Typumer mén 3 4 memkoM u 4 4 exay Ha Bejaocunese. Beero on mpo-
nenas nyTh B 62 kM. C Kako# CKOPOCTHIO TYPHCT INEJ IEIIKOM, eCI¥ OH IIEN
Ha 5 KM/4 MeJlIeHHee, YeM exaJs Ha Bejocunene?

Nel2. Pemnre ypaBHEHue:
a)l,7x— %x —-0,9x =0,24;

6)0,29y + 0,78y — 21y — 0,4y =15,73;
6)8-(0,7x—4)—2-(0,2x —3) = -39;
5 4
—-(054-7,2y)——-1(0,76 —3,8y)=0,002.
)1g ( y) T ( )
Nel3. Hailinute 3HaueHue BeIpakeHust —8n — (4n - 6k) ,ecan kK—2n=11.

Nel4. B Tpéx wknaccax 71 yuammiics. B mepBoM Kiacce ydamuxcs Ha
4 gyenoBexa 0oJblIe, YeM BO BTOPOM, U Ha 3 YeJIOBEKa MEHbIIIEe, YeM B TPEThEM
knacce. CKOJIBKO yyamquxcs B KaXkJIoM Kjacce?

Ne15. Omnpepenure MmacmTab KapThl, €CJIM PACCTOSAHHEE MEMKAY ABYMS IMYHK-
TaM#u Ha MecTHocTH 750 M, a Ha Kapre 25 MM.



Ne16. Kaxoit ayiuHbI 0Tpe3sKoM u3obparaercs Ha Kapre paccrosnue 6,5 Kk,
ecau mMacmTab kapte 1 : 25 000?

Nel7. Ha xapre otpesox mmeer anuny 12,6 cm. Kakosa giauna aroro or-
pes3ka Ha MeCTHOCTH, ecau MacmTab kapter 1 : 150 000?

Nel8. Pemmute 3amauy:
1) Kombaitzep nmepeBsimonEmt mian Ha 15% u ybpan sepHOBhIe Ha IJIOMAAN
230 ra. CxompK0 reKTapoB IO IJIAHY A0JKeH yopars Kombaitnep?
2) Bpuraza nIoTHMKOB M3pacXofoBasa Ha peMOHT 3xaHusA 4,2 M® gocok. IIpn
9TOM OHA coKOHOMHIA 16 % BBHIJENEHHBIX JJIA PEMOHTA A0COK. CKOMBKO Ky6u-
YEeCKHMX MEeTPOB JOCOK OBLIO BBIZIEJIEHO HA PEMOHT 3aHUA?
Ne19. Haitan sHayeHMsA BbIpasKeHUii:

a)—%m+4c+%m—2,50+%m. ecau ¢ =—4, m=5,6;

6) 1,8x% + 0,6y - 5,1y* + 3,2x* + 4,5y, ecrn x =-0,8, y = 2,7.
Ne20. Haiin 3HaYeHHSs BhIPAXKEHMIt:

a) 2(6a — 1) + 4(2 - a), ecaum a = -0,625;

6) 15b - 3(2b + 5) + 2(-5b + 7), ecom b = -0,8;
B) 2n(n - 4) - n(n - 8), ecau n = -1,5;

r) x(x +y)-ylx-y), ecu x = -4, y = -5.

Ne21. Pemute 3amauy:

a) B marasun npusesiu 32 Kr kouder. UX pasinoxuian B NakeTsl ¥ KOPoOKH,
npudem naxeroB Oblio Ha 16 Mensme, yeM Kopobok. B kam el maker moJo-
wuam no 1,5 kr KoH(er, a B kaxayio kopobky — no 0,5 kr. CkoapKo Bcero
MaKeToB ¥ KOpoOOK AJis 3TOro norpeboBasocs?

6) ITaTpybLHBIA KaTep IILIBET MO peKe, CKOPOCTh TeYeHUs KoTopoit 2 kM/4. 3a
6 4 o TevyeHu0 pexH U 8 4 MPOTHB TeyeHus Karep npomaslt 164 kv, Ckoabko
BpeMeHH eMy norpebyercs, 4Tobsl MPOIILITE 54 KM 110 03epy, ecau oH Oyaer
IJIBLITE € TOM JKe CKOPOCThI0?

Ne22. Pemurte 3a7auy:

a) Yeprocaus npu cymxe repser 64% csoeit maccel. CKOJIBKO HaJO B3ATH
CBEXKEro YepHocanBa, 4To6bl moay4nTh 27 Kr cymenoro?

6) Kommepueckoe npeaupusTue npojasno rosapa na 5100 p. Youitok cocrasua
15% or cebecroumoctn. Yemy passa cebecTouMocTs aTOro ToBapa?

B) Merp TKaHM 70 noBbimenus uex croma 96 p., a mocje MOBBILEHUA CTAX
crouts 120 p. Ha cKOABKO NPOLEHTOB NOBBICHIACK TeHA?

Ne23. Pemute 3amauy:

B marasus npuseaan 180 xr abaok. Hekoropas wacts abrox Onina mpoaana
no uexe 16 p., a 3arem ux nena ypeauuusaach Ha 25% . ITocae mpogaxu Beex
a610k BoIpyuka cocrasuaa 3360 p. Kakas uacrs s6s0k 6s11a mpogana no 6osee
BBICOKO# 1eHe?



